1/9 PRk 30 4F 5 A 16 HUK) T4 9 K 30 47 ik C RIJ 2 —RI &
{388 C N 2—h7%EH
ERL - HBEREF O R
FERR - HIRTHA 7D a & a" Oz T HEART, R—RKi+ + 7 =V TRFITKF LT, [4,a4]=0
(R—=XRiF) I ZHHATH LN
[a.a"|=1, [4.4]=0---boson

(1.1)

{&,&T} =1, {&,&} =0---fermion
Thb, TOW, T4k BER - ERER T ThHH) BRI 5 &ME[N,a]=—-a 11

N=%{&T,&}--~boson, %[&"',&]-~-fermion (1.2)

ZHWT, (1.1)OxT

(Va]=12" (1.3)

%({{&,&},&"’} —{{&"',fz},&}) =—qa---fermion

EIELWARHLEIfR 2 <
AR 2—RITZEH#H (Bogoliubov transformation)
ala DEEOEMSLE G L aT LT DHEE,

E&”&'T}] =1, [@',a"]=0---boson (1.4)

a,a'"l=1, {a ,a'} =0---fermion

Thiux, a' &a" bAEK - HBEHE 712705, [T A XRSR—XHFOERRER] B
) 74— FR¥EE Sp2,R) 1.74) (L DRV U RiF+DOBE L (8B /85 7L SHFDAE
BUER] 7)) 74— FREEER - BREEF (1.80) ICL 57 2 VIR FOHE, =/ —

MERTFDy, (1=12)

a+a' a-a'" . ytiv, o v—in
= , = (:)a:—,a = (1.5)
TR T N 22
A_A-f' AT
ERNCNS, 22T, 72l SR OBAD y, = iﬁ,yz }.ﬁbb_uﬁ%%wf

RIREZR VN, 7, 1

[7/y77/v:| =igﬂv...bos0n (812 ==&, = 1)
{7,7,} =8, fermion

ZiTe Y, T DR,

(1.6)
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{[Mﬂ%]‘[h#&mboson

1.7
{J/L,VL}:{}/#,}/V}---fermion (1.7)

DEWE .y hy =y BARLRN D X B, BHITIIL, 4 OEE A, B,CD L5

RIARAZA
V2 ¢ D\, e

TR 4
® (INEFZEICTIZER L ZHRI)1a—KRI7%EH
LWV,

R—XPFOARTY) 12— R 7FH

(v =1y ] OR—=RHT) BT ERERD D, 22T,

2

: 0 1
[7.72]=(n 72)G(yJ<:G=(_1 oj (1.9)
ROT, [m.r]=[r.7] &9

(#"62 =g (1.10)

ENND, o T,
o T 7L Sp2.RE!
525, (1.10) 5

. 4 C) (4 B
BTG = G =(AD-BC)G=G (1.11)
B D) \C D

LV det B =1PEFHEIND, detB =explrinB =1% T, TrB =0 Zii7= 3T EITHND L 1T

(1 OJ(ZN:‘73)’ (0 OJ(:L:O'I—Z'sz’ (0 1J(ZM:al+iazj (1.12)
0 -1 10 2 0 0 2

THZ2LNE, - T, FEEHMaz & LT

B =exp| —(eyL+a,M +a,N) | (1.13)

5, 2 ZOEHE, 4l at OEBIZETIZIE. (15X
a " (1 iy . 111

— — P 1.14
U ”(Jc" ﬁ(l j " ﬁ(—f : 19

1 (#x) G(Bx)=x"Gx
3 3

2 A=exp znanj =cosh z +(z % O'nJSiIth with 2’ =320 (z,: %) 1Ei7- Sha,
n=1 n=1
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72DT, (1.8)&FHW\T

&' !
Al one
a V2 V2 e a'

Zfb, DED,

AN

a a
( _]:K[AT]cKzu.Z’u_l with detK =det# =1 (1.16)
a

ThD, foT, Ue'U' =™ (2B LT

K =uBu" =exp[-u(aL+a,M +a,N)u | (1.17)
215D
AT a—RT7EHRE SOQ2,1)EH
fiZ=M: 01NN
K =exp[ (6, +0,J,+06,J;) ] (1.18)

EERTDHE, 1LITHED

1 i\« 1 1
InK =-u(a,L+a,M +a,N)u" =—L( lj( 2o ji( . j
V20 il —o )2\ i i

(L i fey—ia, oy tia, ) 1 a3—ia2+i(al+ia3) a3+ia2+i(a1—ia3) (1.19)
20 —ifa iy o —iay ) 2\ o —ia, (e +iey) oy +ie, —i(a, o))
i(a—-«a 20, +i(a, +a —
:_l ('1 2) 3 (1 2) __ & a2i03—a3al+a1+a20'2
2\ 205 —i(e +a,) i, —a,) 2 2
THhoHDT,
J, =—iKlﬁ, 6 =2k,
2
Jzzi/cz%, 0, =, (o, +a,) (x5, =21) (1.20)
o
J3=K373, 0, =i, (o, —,)

o o7 o7 o
= B g =L | =—| =2 =—ili 2 =_ ]
[J:. ], ] = & =, —ik, } z(z jKlK‘3 z[sz jK1K2K3 KK, K1,

[/, ],] = —ircl%,i/cz %} (i%j KK, = i(K'} (;jxllczlg = KK, K3 (1.21)

[/,.J;]=|iK, %,rg %} = i(i%j KK = —i(—il(] Gzlj KKK = —K K K1
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I TEN NS, 22T, i TA.19)%

a:(,h;az’ 92(13, 82% (122)

ETHL
—i - j —iao, — 0o, +
InK =-u(aL+a,M +a;N)u"' = za‘ (6?'+zg) = z.a0'3 o ‘ £ _
—(0-ic) i —iaN —(0+ie)M —(0—-ie)L
(1.23)

ThHd, > T

K =exp| —i(6J, +6,J, +6,J,)]

[V, ], ] =iy, [Js,0,]=—ikd,, [J,,J5]=—ixJ, (k= KKyKs) (1.24)

J, =ik, % 0, =210

.o
=:J, :uc272, 0, =2k,¢ (Kl’z,3 :il)

J, =K3%, 0, =2k,a

EROED, LEnb, (120D J,, 1%, SOQNDAERT %k T 2EN DD, TRDH,

® (J1, J2, J3)IE SOQ2,1)D 4 BiF(generator) : SO(2,1)=Sp(2,R)
2725,

ZIZT, BRI K kTR L

. —-ia  —(0+ig))
InK =-u(aL+a,M +a,N)u" = _ ‘ =—iao, — 0o, + ¢0,
—(6—ic) ia
(1.25)
1 —ia —(0+ig)) . A BY .., L, 5,
K =coshz+— ) ) sinhz=| . |withz' =60"+¢& -«
—(6-ic) i B* A4
BAmT 2220, 22 <O[IZIEE LT, 222008, A1
[ 2 2
A:coshz—igsinhz: z ta ( z coshz—iLsinhz]
z 4 \/22+a2 22 +a?
cosw=a/\O? + & s o
= (z +a°=0"+¢ )
SinW:Z/\]92+82 (126)
1 ) . ) 1 ee—e’ . e +e-’
=——(sinwcosh z—icos wsinh z) = —i — cosw +isinw
sinw sinw 2 2
1 e —e e ™ _Sinh(z+iw)
isinw 2 ~ isinw
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THV., 22 <0DKf, z=iz, w=iw & LT, sin(iz)=isinhz, sinh(iz)=isinz(ZEE LT
cos(iw') =coshw' = a/\/«92 +&’
sin(iw') =isinh w' = /\/924—82
7t - YNC W N EN

e sinh(z+iw) _ sinh(w’—iz’)

(-7 +a’=0"+¢%) (1.27)

— A (1.28)
isinw sinh w
5%, BLLT
g O%ie 92+52( 0 ., ¢ ]sinhzc cosyy = 0/NO> + &
z z N N Sin77=8/\/t92+82
=———(cosn+isiny)sinhz=———¢" sinh z (2220) (1.29)
sinw sinw
JLq6)
B=——"¢" sinhz:—;,ef"sinz' (zz<0) (1.30)
sin w sinh w

Zf0. - T,
1 (—isinh(z+iw) —€"sinhz s cosw = 05/\/6?2 +é&’
. ip s ) ezt 20«
sinw{ —esinhz  isinh(z—iw) sinw:z/ [0? + &2
1 (sinh(w'—iz') —e" sin z' j " coshw':oz/\/6?2+€2 (z:iz'j
— 2?0
sinh w ) sinhw = 2/ /6" + &
ccosnzﬁ/\/92+ez, sinnze/\/92+$2,22+a2=a2—z'2:92+52

LI

w=iw

—esinz'  sinh ( w+iz'

(1.31)
ZfGh. BIRARIC,
— (cosh2 z-sin” w+sinh® z cos® w—sinh? z)
detK =4 -|B|" = Smlw =1 (1.32)
— '(cosz z'-sinh® w' +sin’ z' cosh? w' —sin? z')
sinh” w
I, WSV D,
T )LISHFD U)ERR
) ={rern) (R=2HT) 2t EHmE kD5, 22T,
o} =140 +Bry, Ay, + By, | = A {y. 0} + B {15,172 } + 24B{y,,7,} = 4 + B* =1
773 ={Cr + Dy, C + Dy, } = C* + D* =1 (133)

{r.7:} ={A4y,+ By,,Cy, + Dy, } = AC{y,,7,} + BD{y,,7,} +(4AD+ BC){1,.7,}

{
=AC+BD=0
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72DT, A=D=cosa, B=—C=sina Mg ToH D, HIH

cosa sina
573 :( ) J (1.34)
—sina cosa

gD, b
cosa sina) 1 (1 i cosae sina)1 (1 1
K=u i u =—F ) —_
—sina  cosa 21 —i)\=sina cosa )2\ =i i

_LLifer e fe 0 =exp(—iao, )
2 1 _l _l-e—ia ieia 0 ela 3

PPN D, WE- T,
o FEHKITXUDHE
BH 2%, oE0 . (1.16) XV
a'=e™a, a" =e“a’ (1.36)

EEWT D, (12)5EET D&

(1.35)

InK =—iao, - 0o, +¢0, < 0 = & =0 for the fermion case (1.37)

LELDHND,
AW - HBRREFOL=3 ) —ZKifk
[a.a"|=1%0{a.a"| =1I<H& B R ULVER

a=Z ) —FWU U =U"ZHNT, aéad oEWIIUGU L UGTU TEZ B, TOFRE
YKET 5

Q' a a

(0 olaloesfs)
a a a

Affey. ZOLE AL L aLd OFEAF(4,0") & G(a.a") ORIR : F(a.a")=G(a.a")ix
F(a,a")=G(a,a")=>U'F(a,a")U=U'G(a,a")U = F(a',a")=G(&a") (1.39)

OIS AES D, 2T, [a.a" |[(=F)=1(=G){a.a' | (=F)=1(=G) IR b R ARZEREIC
JEETE 2, (12480, R—ZRFITH LT

—ia  —(0+ig)) |d'=U'aU=(l1-ia)a—(0+ic)d'
K=1I+ . , = . . (1.40)
—(0-ic)  ia a''=U'a'U = (1+ia)a—(0-ie)a’
EFL, (136) 80 T TILTRFITHLT
1zap U'au .
. «<=0=e=0 in (1.40) (1.41)
=(1+ia)a' =U"a'U

EEET D, TORE,
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® R—XRit : UDRI KN SORNZDTUIE3 SOER TRk &b
@ T )NVIKTUDEKE KN UN)DOT, Ul >OEE Ttk &b

LD, K=1-iaN—(0+ie)M —(0-ig)L XV . 3 DOF 1% LMN & LT

U=1- (xaN+y(8+19)M+z(8 19) ):x,y,z=parameters (1.42)
ERIRTE S, N OAZADOLE, U)ERikd 5, Uu=15LDY
U'W =[ I+i(xaN"+y(s-i0)M" +z(s+i0)L') | 1-i(xaN+ y (s +i0) M +z(s~i0)L)]

::I+i(xaP¢V+y(e—i0)A4T+z(e+i0)lf)—i(xaﬁv+;y(g+j0)A4¥kz(g—j9)L):

=|N=N", L=M",y==z (1.43)

DEMEERD,

ST, (1.40)%
U'aU =(1-ia)a—(0+ic)a" =
[1-i(xaN+y(s+i0)M +z(c—i0)L)]

[1+z(xaN*+y(g iO)M" +z(e+i0)L }&
[[ (xaN iy(0+ie)L+iz(0—ie) ]d[ xaN+zy (0—ie)M —iz(6+ic)L )] (1.44)
a—

a+ (xaN iy(0+ie)L+iz(0- zg)M) '&(xaN—i—zy(Q ie)M - zz(6’+z€)L)
=a+ xa[Na]+y(6’+ze)[L a]+z(0 18)[M ]

I

2D T, NLM ~DEAM

[N,a]=-a/x, [L,a]=-a'/y, [M,a]=0 (1.45)
w155, I T,

® =1NDLEEN=NLERBITE
MTE D, £7z, [a'd'.a|=-2a%BELT,

® y=)=12DLEL=0""LRHTE

MTED, Ubht,
® R— AR FITx LT

a'=U'aU
U:I—i(aNJr%(gﬂ'@)M +%(e—it9)Lj (N"=N.L =M) (1.46)
[N,a]=-a, [L,a]=-24", [M,a]=0

® 7 )LIKFITXLT

@'=U'aU, U=I-iaN (N'=N), [N,a]=-a (1.47)

Th D,
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RN—=Xpi OG5, 2 B fEE X (Jacobbi identity):
[ 4,[B, c]] +| B,[C,4]]+[C.[4,B]]=0 (1.48)
EAWD L 3 ODEFTRIOZMBER L LT
| L[N.a]]+[ N.[a,L]]+] a.[L.N]]=0
=[[L.N].a]=[L.—a]+| N.2a" |=—(-24")+24" = 44" = -2[L.4]
=[LN]=-2L=|N'['|=2L = [N.M]=-

[ M.[N.a]]+[N.]a,M]]+[a.[M,N]]=0
= [[M. V)] [ ¥ [
=[N,M]=-2M is a solution

0

[, w]H M)+ [a[m.L]]-0
=[[M ]:[ [L.a]]=[M,-2a" |=[ [,-24" | =2([L.a]) (1.49)
=2(-2 ) =-44=4[N,d]
=[M,L]=4N
WPOND, > T,
[L,N]=-2L, [M,N]=2M, [L,M]|=—-4N (1.50)

35, 22T, PRRDER T I, (=7,,) (wv=12)1%, [F&RA RIR—XHFOER

HR] Bl 24— FREE Sp2,R) (1.80) D AZ 4B F%
[J J, } 9?ve Y9 o t 9y + 9usd ) WithJW=JVH (y,v,p,a=1,2)

nv?

~ 1---(u,v)=(odd,even), —1---(u,v)=(even,odd) (1.51)
we 0--+(u,v)=(even,even),(odd,odd)

i)

[ 12"]11] ll’ [JIZ’J ] 2‘]22’ [ 11° 2] 4J12 (152)

R, X, (1.50)& ki LT

L=J,,M=J, N=J, (1.53)

112

Th b, EL:\SOQ,U@?E&%%:( J )75%%552*(%57% (1.50) & b4 5121k

RO, =20, [0 =20, L (1L52)0% kY

L J ==, J= (1.54)

N
2
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P25, AR - HIEEE 7Tk, RHRESFR(1.46) % VT

{a,a}, N:%{zﬂ’,&} (1.55)

D150V & 7= T HR D,
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